

文体

《雄狮少年》广州路演，观众惊呼“这不就是拍我家嘛”

一部有烟火气的动画片

新快报讯 记者聂青报道 喜剧动画电影《雄狮少年》近日在广州举行了路演，影片导演孙海鹏、监制张苗现身，与观众分享观影感受。最地道的现实还原、最帅气利落的舞狮动作场面，赢得了观众的点赞和笑声，导演孙海鹏表示：“希望这部电影能让大家感受到烟火气。”

《雄狮少年》讲述了受人欺负的少年阿娟，在机缘巧合下与好友阿猫、阿狗组成雄狮小队，一路跌跌撞撞、最终打破偏见、创造奇迹的热血励志成长故事。提到为什么要选择做一部现实题材的动画，监制张苗说：“原来我们理解的动画，都是如梦如幻的，如何和现实题材去结合，是我们一开始就思考的问题。我们想通过这部作品去验证，动画对美术的那份比较自由和张扬的追求，能够和现实题材有一个比较完美的结合。同时也想通过动画电影，为中国传统文化做出自己的贡献。”

广东是电影的取景地，也是舞狮文化的发展地，有来自顺德的观众惊叹：“看这部作品真的感叹，这不就是在拍



我家嘛！很有生活味，很像我身边会发生的事情，所以很激动，真的觉得这部片子很厉害。”导演孙海鹏表示：“我们找到了一些符合我们想象中的村庄，然后一轮一轮去村庄里采风，积蓄了一年的时间，搜集各种村民生活的细节，了

解村里的植被，比如墙上的苔藓、缝隙里的小草，还有它们的四季变化。我们希望这部电影能让大家感受到烟火气，你们能发现这些细节，看到我们的用心并给予热烈的反馈，对我是一种莫大的鼓励。”

徐梦洁等加盟 《二十不惑2》

新快报讯 记者梁燕芬报道 去年，女性话题剧《二十不惑》播出后，俨然成为小爆款。以四个95后“后浪们”在从大学校园步入职场这个重要的时间节点上，在学习、工作和情感等方面遇上的问题，来反映95后的困惑与成长。该剧提炼的这四种人设，一定程度上可以代表95后女大学生群像。由关晓彤、卜冠今、金世佳、牛骏峰等主演。近日《二十不惑2》已开机，据悉，第二部将围绕女主角踏进职场之后展开。而主演阵容方面也有了变化，除了关晓彤、卜冠今，徐梦洁、费启鸣、谢彬彬等都将加盟。



《欢唱大篷车》开进花城 陈晓东唱粤语金曲以乐会友

新快报讯 记者徐绍娜报道 全民互动欢唱类节目《欢唱大篷车》最新一期节目来到花城广州，带观众体会“千年商都”积淀的历史文化，感受新时代下这座城市的开放与包容。欢乐领唱员李锐、沈梦辰携手本期欢唱大福星陈晓东，在广州人称为“城市客厅”的花城广场，一起欢唱，欣赏广州的市井烟火。

实力唱将陈晓东表示来到广州十分亲切、开心。他现场演唱歌曲《心有独钟》，获得热情观众登台伴奏。欢唱者们演唱众多经典粤语歌曲，更让陈晓东情不自禁加入同唱，以乐会友。

奶爸乐队电波先生带来改编的粤语歌曲串烧《超粤经典》，超燃的演唱带给现场观众一波回忆杀，“改编致敬经典”一直是他们的初心，更是他们热爱生活的无限动力。林永盛则带着跟自己学洪拳的学生们现身，现场慷慨激昂演唱《男儿当自强》，年幼的学徒们在身后认真打拳，一招一式都传递着习武之人的精气神。拥有幸福退休生活的老广陈和成，与一群志同道合的老伙计们表演歌曲《迟到》。

一批在广州打拼的普通人也加入



了现场的表演。服装店主何素薇二十年来保持穿旗袍的习惯，今年五十岁的她不仅保养十分得当，现场一首《我和春天有个约会》也唱得婉转动听；已有三十年歌龄的“歌舞厅老炮”陈伟文功力依旧不减当年，唱跳一曲《爱情陷阱》，瞬间将大家带回到那个歌舞厅文化盛极一时的年代。广州地铁检修员陈永和由于工作原因，多年来一直作息颠倒，他演唱《大城小爱》表达心声，尽自己能力默默建设着热爱的城市，也在茫茫人海中寻找着自己的爱情。

《亲爱的孩子们》 解锁百味人生

新快报讯 记者梁燕芬报道 年代亲情电视剧《亲爱的孩子们》已于2日起在央视电视剧频道(CCTV-8)首播，该剧着力打造亲情、恩情的伟大力量，展现了中国普通家庭的精神与命运。

《亲爱的孩子们》以上世纪80年代改革开放初期的社会变迁为故事背景，以家庭为原点，以中国人一向重视的亲情为纽带，讲述了巨变下一群紧跟时代步伐的青年人，在各自人生道路上守护亲情、追逐理想，最终回归初心的动人故事。该剧将一群风华正茂对未来无限憧憬的年轻人的成长历程，融入到时代发展的历史画卷之中，用日常化的叙事手法和平民视角，展现了中国人特有的道德情怀和精神取向。同时，《亲爱的孩子们》以宏观的视角，关注人们生活富足之后精神世界的改变。

该剧的主角是穆家兄妹。穆枫有个大学梦，穆林心怀汽车梦，穆椿有个舞台梦，而穆棣的梦想是做记者，梦想鞭策穆家兄妹不断前行。

青年演员鲁诺此前在电视剧《巡回检察组》《老炮》《画皮》中表现不俗，颇受观众认可和喜爱。在该剧中，鲁诺饰演穆家二儿子穆林，他秉承父亲遗志，奋力实现两代人的工业梦，在家庭出现危机的困难时刻，又独自扛起家庭责任。女主角马藜凭借《远方的山楂树》中知青蒋欣童一角深入人心，此番她饰演的白性格坚强独立，不顾父母的反对，勇敢追求自己的婚姻。此外，演员吴其江所演绎的穆枫心怀执念，为了出人头地，他逃避责任背叛了亲情，经历了命运的起伏后，开始正视自我。穆家兄弟姊妹之间关于亲情、爱情、事业的抉择与反思，诠释出现实生活苦乐交织的真谛。



谷爱凌赛季首秀夺冠！ 高难动作创造历史

据新华社电 北京时间5日，在2021—2022赛季自由式滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站比赛中，中国选手谷爱凌以184.25分的总成绩夺得女子组冠军，并创造了女子选手在自由式滑雪比赛中完成前空翻两周加转体四周动作的历史。

谷爱凌在此次比赛最后一跳中完成了前空翻两周加转体四周的动作，成为有史以来在自由式滑雪比赛中完成该动作的女子选手第一人。这一跳也让她将总分锁定在184.25分的高分，夺得个人赛季首冠。法国选手泰丝·勒杜与挪威选手约翰娜·基利分获亚军和季军。

自由式滑雪大跳台是谷爱凌即将在北京冬奥会上参加角逐的项目之一。11月初她在训练中曾完成过自由式滑雪前空翻两周加转体四周的动作，成为世界上首位完成该动作的女运动员。但11月她因在训练中意外摔跤而退出了本赛季自由式滑雪坡面障碍技巧世界杯奥地利施图拜站的比赛。

花都摇滚马拉松亲子跑 150组家庭齐聚融创乐园



新快报讯 记者王敌报道 5日，2021广州花都摇滚马拉松赛家庭亲子跑在广州融创乐园举行，近150组家庭齐聚一堂，欢乐开跑。

上午9时，参赛选手们伴随着动感的摇滚乐，自融创乐园太阳广场出发，开启童趣盎然的跑步之旅。来自花都区的宋先生说：“平时自己忙于工作，能带着孩子参加亲子活动，不仅可以增进父女之间的感情，

同时也能激发女儿参与体育锻炼的热情。”王女士一家则是赛前一天就住在了融创乐园附近，她目前就读小学二年级的儿子冲过终点后，兴奋地说：“跟爸爸妈妈一起跑步很开心，我感觉自己更爱他们了。”

活动现场，一个由50组自闭症儿童家庭组成的“爱跑团”尤为引人关注。赛事承办方万达体育与花都区马拉松跑步运动协会携手花都区手牵手志愿者服务队发起以“心手相牵，为爱奔跑”为主题的公益活动，希望通过跑步活动，让孤独症孩子们及他们的家长，释放压力、缓解焦虑，从运动中寻找到乐趣。

2021广州花都摇滚马拉松赛由线上赛及线下跑活动组成，赛事承办方万达体育分别联合悦跑圈APP、咪咕音乐、广东广播电视台文体广播、广州地铁官方微博，创新性地推出了多项兼具趣味性和参与性的活动，扩大整体赛事声量，营造全民健身氛围。